

竞彩欧冠投注复盘

# 巴萨成为最赚钱的豪门

新赛季的欧冠正赛首轮昨天凌晨落下帷幕，巴萨、皇马、曼联、切尔西、阿森纳、拜仁、国际米兰、AC米兰，八支欧洲豪门齐亮相。豪门效应也引发了竞彩投注的一轮高潮，在欧冠开赛之初，竞彩专家杨澍和魏栋纷纷表态，本轮欧冠豪门胜出概率很高，彩民投注可以做稳胆。事实来看，专家的判断果然不错，在八支豪门当中，六支球队赢球赢盘，赢盘率高达75%。今天，快报特邀江苏省体彩中心竞彩专家、南京皇册家园彩票店店主卫苏宁就这一轮欧冠进行一次专业的复盘。



## 五大豪门受注最热

据卫苏宁介绍，从皇册家园店的受注情况看，欧冠两个比赛日中，国际米兰、皇马、巴萨、和切尔西四支球队的受注量是最大的。卫苏宁说：“这主要和球队的影响力，以及目前的状态有关。这四支球队目前在联赛中都是领军球队，而且状态相对比较稳定，很多彩民都是这四支球队的球迷，因此受注量大是很正常的。”

一位彩民表示，之所以很多彩民喜欢投注这四支球队，主要是因为这四支豪门球队的攻击力比较强大，而这几场球大都有让球，因此投注这些攻击力强的豪门，彩民觉得赢盘的概率相对较大。

卫苏宁说，其实真正的竞彩玩家，在欧冠投注中一般不会选择这些太热的球队。因为受注过热的话，会有一些场外因素左右赛事，但是欧冠毕竟是欧冠，其规范性比较高，受庄家影响的情况不大。但是很多大户彩民在这两天投注的时候都绕开了豪门，选择像巴伦西亚、根本哈根这样关注度相对较低，但是赢球把握较大的球队。

## 豪门中巴萨最吸金

从竞彩网给出的最终单场奖金看，几支豪门球队中，巴萨无疑是极具吸金能力的一支。如果投注巴萨主胜的单场，2块钱可以净赚2.28，回报率高达107%。卫苏宁说，巴萨之所以奖金回报如此之高，主要是因为这场球巴萨主

场让两球，而且在欧冠比赛中，巴萨惨败于赫库斯，让不少彩民不看好巴萨。“其实从联赛的失利可以看出，巴萨其实已经将重点转移到了欧战赛场。因为在联赛中，巴萨基本是以替补出战，这是为了给主力留出更多的休息时间。而且巴萨在欧冠的首个对手是来自希腊的帕纳辛纳科斯。希腊球队向来是主场龙，客场虫，因此这场欧冠比赛，即使让两球，巴萨的赢面也很大，是彩民值得投注的赛事。”

除此之外，卫苏宁觉得阿森纳这场比赛，也非常值得彩民投注。他说，阿森纳本轮主场面对的是布拉加，虽然阿森纳也让一球，但是考虑到阿森纳本身进攻就很强大，而且对手是首次参加欧冠正赛，经验不足，因此这场比赛阿森纳可以说是一个投注的超级稳胆。而且竞彩网开出的主胜奖金参考值为1.65，应该说不高不低，非常适合投注。

在首轮出战的几支豪门中，曼联和国米两队都和对手战平，卫苏宁觉得这结果也比较正常，算不上爆冷。“国米是客场作战，面对的是荷甲防守最好的特温特，应该说国米打平或者胜出都是情理之中的事情。因此投注的时候，彩民选择国米胜或平是比较稳妥的。而曼联VS格拉斯哥流浪者，一开始就不被专家看好。因为曼联近来状态一般，再加上球队在赛前传出更换队长的消息，这些都对曼联不利，主场打平也很正常。”

快报记者 付智勇

## 》中奖故事

### 不懂球照玩转竞彩 跟踪投注中奖12万



中奖票多得让人眼花

9月9日，潍坊青州市玲珑山路12230竞彩标准店传来捷报，彩友A先生采用“2串1”篮球跟踪投注法获奖12万多元！

玲珑山南路竞彩店李站长开心地告诉笔者：“中奖彩友买的是现在最热门的竞彩篮球大小分游戏，其实他一点都不懂球，我们给他推荐采用‘2串1’篮球跟踪投注法来买竞彩，懂不懂球都一样玩，他一听说76%的返奖率立刻就决定买了！昨天是第三次买，就中了12万！”

据了解，A先生采用“2串1”跟踪投注法来买竞彩篮球大小分游戏，9月6日第一天，A先生首先定位301、302两场比赛，然后从大大、大小、小小、小大四个结果中选择了大大进行投注，单注固定奖金6.12元，A先生出手果断，也相当有魄力，倍投了5000倍。第一天没有中，第二天、第三天继续加倍跟进。要知道理论上“大大”这个结果是4期出现1次，让A先生有点意外的是，只投注到第三天就收获大奖了！9月8日他赢得了12.24万元的奖金！

快报记者 付智勇

体彩专版

# “大满贯”上演百万接力棒 泰州镇江各显神通再续神奇

继前不久南京刮出即开型体彩全国首个“大满贯”100万大奖之后，我省体彩再传捷报，泰州镇江两市已迅速接过了“大满贯”百万接力棒。至此，我省彩民在很短时间内已刮出体彩顶呱刮“大满贯”3个100万大奖。

## 泰州

外地小伙刮中大满贯100万

顶呱刮新票“大满贯”刚刚上市就受到了我省彩民的热烈追捧。这不，才上市没几天，泰州一彩民仅仅花20元买了一张“大满贯”，就中了100万大奖。9月6日晚上九时许，张先生像往常一样来到泰州靖江市公所桥头的体彩站点买彩票。小张是福建人，在靖江做生意，工作之余最大的乐趣就是买体育彩票。据体彩站点老板介绍，张先生是

这里的老顾客了，一个星期最起码来三次。小张和往常一样，先是买了10块钱电脑彩票，然后又准备买几张体彩顶呱刮，碰碰运气。店里的体彩即开型彩票有十几种，小伙子看到墙上张贴的新品种彩票“大满贯”海报，随手一指，对老板说：“就给我一张那个新彩票吧。”老板笑着对小张说：“新票今天才拿了5本就已经卖了3本了，我给你新开一本吧。”说着撕开一本新票，把第一张给了小伙子。小张便坐下来，埋头专心致志地刮起来。20分钟后，老板发现小伙子仍坐在那里把彩票翻来覆去，横竖仔细地比对着，表情看上去有点激动。“中到奖了没？”老板好奇地问。“我好像中大奖了。”小张小心翼翼地拿着彩票，递给老板。老板仔仔细查看，对比游戏规则。票面中

间的游戏名为大牌游戏，共分4场，如果在任意一场游戏中你的牌大于对手的牌，即中得该场游戏右方所示的金额，最高奖为100万。在这张编号为“000”的顶呱刮“大牌游戏”刮开区里，第二场“你的牌”是“K”，“对手的牌”是“Q”，奖金区里是“1,000,000”，连老板都不敢相信自己的眼睛，又把游戏规则仔细看了几遍，才敢肯定地对小伙子说：“你中大奖了。”

## 镇江

整本购买豪取大满贯100万

近日，镇江市大奖不断，特别是深受彩民热捧的体彩即开型彩票不负众望，9月5日大港11193号体彩销售站中出“摇钱树”10万元大奖，时隔短短的两天，9月7日，同样是在大港，11133号体彩

销售站又传来喜讯，刚刚上市几天的即开型新票“大满贯”又中出100万元大奖。9月8日早晨，一位操着台湾口音的男士来到了镇江体彩中心兑取大满贯奖金，经过工作人员验证，确定他中了“大满贯”最高奖100万元。

这位来自宝岛台湾的先生显得非常淡定，据悉，该男子就在镇江某企业工作，半年前一个偶然的机会让他与体彩顶呱刮结下了不解之缘，在不断的把玩中，他深深体会到即开型彩票“即买、即开、即奖、即兑”这种游戏规则带来的乐趣，所以他经常整本地购买，一旦有新票种上市更是不会错过。这不，“大满贯”刚刚上市，他就在自己买的其中一本当中赚了个100万。这个100万同时也是镇江首个即开百万大奖！快报记者 付智勇

## 大乐透送出百万二等奖 奖池攀至1.3亿元

9月15日开奖的体彩超级大乐透第10108期，江西彩民中出了一注142万元的超值二等奖。经过蓄积，本周六大乐透将有1.3亿元奖池恭迎彩民挑战。

## 百万二等奖再现彩市

10108期大乐透虽然头奖并未中出，但是4注二等奖也足够彩民回味了。

由于有过亿奖池和不错的销量作为后盾，当期的二等奖奖金也水涨船高，每注奖金高达89万元，分别被福建、浙江、新疆和江西彩民中得，其中江西彩民还进行了追加投注，所以二等奖奖金多得到了53万元，总奖金迈过了百万关口，高达142万余元。能开出如此超值的二等奖，大乐透的造奖威力果然不一般。

## 1.3亿元奖池期待爆发

本周六即将开奖的10109期，将有1.3亿元的奖池恭候彩民挑战。由于经历一个3天的销售期，销量肯定会全面上涨，再加上丰厚的奖池保障，“2元可中1000万”、“3元可中1600万”有望在这个周六全面开花。

精明的彩民肯定会发现，在奖池过亿之后，不论是否开出头奖，对于彩民都是利好，如果头奖开出的话，自然是彩民直接受益；但如果头奖空开，奖池自然再攀高峰，下一期的造奖实力肯定是更上一层楼，开出超值大奖的可能也会更高。当然，无论如何，出奖都是必然的趋势，所以对于彩民而言，只要坚持投注，总会有实现梦想的那天。

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

彩市万花筒

# 南京“大满贯”100万得主捐出两万献爱心

体彩即开型彩票新票种“大满贯”在南京上市第一天，彩民王先生就中得全国首注100万元大奖。近日，他前往南京市红十字会，捐献了爱心善款2万元，实现了他兑奖时许下的捐款诺言。

周日，王先生带着女儿在体彩中心工作人员的陪同下，前往南京市红十字会，现场捐赠了2万元人民币，证书上王先生选择留下女儿的名字。他说：“女儿现在上小学三年级，汶川地震、舟曲泥石流的时候她都会问我我要钱，说

是要捐款，现在我中了大奖，更应该带着她来奉献爱心。我也希望，在南京这个‘博爱之都’成长的孩子从小就懂得关爱他人。”

当工作人员想起想把这笔钱捐献给谁时，王先生的女儿脱口而出：“舟曲灾区！我看电视上，一夜之间好多人的家被泥石流冲毁了，像我一样大的小朋友都没有地方读书了，希望爸爸中奖的奖金可以帮助到他们。”

小姑娘还笑着说，她前一天还和爸爸一起买了几张“顶呱刮”，自己的手气比爸爸还好，“等我们再中个大奖，我要把全部的奖金都捐出来！”听了这话，王先生笑着说：“这个100万中得很值，不仅可以做些投资，还能教育孩子，真是一举多得！”

南京红十字会的工作人员为王先生的女儿颁发了捐赠证书，他说：“现在中了奖之后捐款的人越来越多，不过，像王先生这样带着孩子一起来捐款的就值得大家学习了。”

通讯员 顾融 快报记者 付智勇

